



જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા  
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર  
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩



કંટ્રોલરૂમ ટેલી.નં. ૨૫૬૩૦૧૦૦,૨૫૬૩૦૨૦૦,૨૫૬૩૦૩૦૦,૨૫૬૩૦૪૦૦

ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૧૯/૧૧/૨૦૧૪ બુધવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:-

સમાચાર યાદી ૨૮૩૪/૧૪

કાઇમબ્રાન્ચ, અમદાવાદ દ્વારા બનાવટી સોનું આપતી  
ટોળકીના ત્રણ આરોપીઓની બનાવટી હાર સાથે ધરપકડ  
સાબરમતી પોલીસ સ્ટેશનમાં બનેલ ગુનાનો ભેદ ઉકેલાયો.

અમદાવાદ શહેરમાં થતી બનાવટી સોના જેવો હાર બતાવી લોકોની સાથે છેતરપીંડીના ગુન્હા બનતા અટકાવવા અને આવા ગુન્હાના આરોપીઓ શોધી કાઢવા કાઇમબ્રાન્ચ, ડી.સી.પી.શ્રી હિમાંશુ શુક્લા નાઓએ આપેલ સુચના અન્વયે પો.ઇન્સ શ્રી એસ.એસ.રઘુવંશી ના માર્ગદર્શન નીચે તેમની સ્કોડના પો.સ.ઇ. એલ.ડી.વાઘેલા નાઓ તથા એ.એસ.આઇ. ભગવાનભાઇ પાટીલ તથા જગજીતસિંહ અને પો.કો. જયદેવસિંહ વિગેરે પેટ્રોલીંગમાં હતા તે દરમિયાન બાતમી મળેલ કે ત્રણે ઇસમો અમદાવાદ શહેર માં જુદા જુદા વિસ્તારમાં ભીક્ષા માંગવાની પ્રવૃત્તિ કરી લોકોને પિતળના ધાતુનો સોના જેવો દેખાતો મગ માળા સાથે હાર રાખી લોકોને વિશ્વાસમાં લઇ સોનાનો સાચ્યો હાર ખોદકામ કરતા મળેલો છે જે અમારે સસ્તા ભાવે કોઇ ને ખબરના પડે તેવી રીતે વેચી દેવો છે. તેવું કહી બનાવટ કરી રૂ.૫૦૦/- નો ખરીદેલો હાર રૂ.૨૫૦૦૦/- થી ૧,૦૦,૦૦૦/- સુધી ની કિંમત કહીને જે કિંમત આપવા જે કોઇ તૈયાર થાય તેને છેતરપીંડી કરીને સોના જેવો દેખાતો પિતળનો હાર કોઇ મળી આવે તો તેની પાસેથી પૈસા લઇ પિતળનો હાર આપવા માટે નીકળેલા છે તેવી મળેલ હકિકત આધારે શાહીબાગ અંડરબ્રીજ પાસે આવેલ હનુમાનજી ના મંદીર પાસે ચેક કરતા બનાવટી સોના જેવો દેખાતો હાર સાથે ત્રણે ઇસમો મળી આવેલા જેમાં (૧) લાલજીભાઇ માનસિંગભાઇ સોલંકી જાતે-સલાટ(મારવાડી) ઉવ.૨૫ ધંધો-છુટક મજૂરી, રહે- સોહરબજી કમ્પાઉન્ડ બાલા હનુમાન મંદીરની પાછળ, જુના વાડજ, અમદાવાદ (૨) કાંતીભાઇ મગનભાઇ વાઘેલા જાતે-સલાટ(મારવાડી) ઉવ.૪૦ ધંધો-છુટક મજૂરી, રહે- તીરુપતી સોસાયટી સામે, નાની રતનાગીરી રોડ, પર છાપરામાં કપડવંજ, જી-ખેડા. (૩)લાલાભાઇ પુંજાભાઇ વાઘેલા જાતે-સલાટ(મારવાડી) ઉવ.૩૫ ધંધો-ભીક્ષા વૃત્તિ, રહે-,જુના વાડજ ચંદ્રભાગા ખાડો, રમતુજીની ચાલી મ.નં.૬૮, જુના વાડજ, અમદાવાદ વાળો હોવાનું નામ ખુલવા પામેલ છે.

મજકુર પકડાયેલા ત્રણે ઇસમો ની પુછપરછ દરમિયાન તેઓએ જણાવેલ કે આશરે બે મહીના પહેલા અમો ત્રણે ઇસમોએ સાબરમતી ડી કેબીન નંદની સોસાયટી માં રહેતા એક ભાઇના ધરે ભીક્ષા માંગવા ગયેલા ત્યારે અમો નડીયાદ આશ્રમ માંથી આવીએ છીએ તેમ કહી અનાજ તથા કપડાની ભીક્ષા માંગવા ગયેલા ત્યારે તેઓની બાને વિશ્વાસમાં લઇ જણાવેલ કે ભીક્ષા માંગવા હરીદ્વાર ખાતે ગયેલા ત્યાં મહારાજે ઝુપડી સાફ કરવાનું કહેતા ઝુપડી સાફ કરતી વખતે જુના જમાનાઓ કળશ , ચાંદીના સિક્કા, સોનાની મણકાવાળી મગ માળા અમોને મળેલ છે. જે સોનાની મણકાવાળી માળા લઇને અહીયા આવી ગયેલ છીએ. અને કોઇને ખબર ના પડે તે રીતે બજાર કરતા ઓછી કિંમતમાં વેચી દેવાની છે. તેવી વાત કરેલ જેથી આ ઉમર લાયક બા ને વિશ્વાસમાં લઇ અમારો મોબાઇલ નંબર તેમને આપેલ ત્યાર પછી અમોને ફોન કરી વાતચીત ચાલુ રાખેલ અને તેઓના ધરે બોલાવતા અમો તેમના ધરે ગયેલા અને અમારે

પાસે ની પિતળના ધાતુની સોના ના જેવી દેખાતી મણકાવાળી માળા તેમણે બતાવેલી અને આ માળા માંથી તેઓની સામે તેમની નજર ચુકવી એક અસલ સોનાનો મણકો માળા માંથી તોડીએ છીએ તે રીતે તેમને તે મણકો ખરાઈ કરવા આપેલ ત્યાર પછી બીજા દીવસે તેમનો ફોન અમારા ઉપર આવેલ અને સોનાનો માલ લઈ અમોને બોલાવેલ જેથી બીજા દીવસે અમો ત્રણે જણા તેઓના ઘરે ગયેલા અને તેઓને પિતળના ધાતુની સોના ના જેવી દેખાતી મણકાવાળી માળા બતાવેલી અને રૂ.૧,૫૦,૦૦૦/- માં વેચવાની વાત કરેલ તો તેઓએ કહેલ કે મારી પાસે આટલા બધા રૂપિયાની સગવડ નથી તેવું કહેતા અમોએ તેમને કહેલ કે તમારી જોડે રૂપિયાની સગવડ થાય ત્યારે કહેજો આવી વાત કરી અમો નીકળી ગયેલા ત્યાર પછી ચાર પાંચ વખત તેઓ સાથે રૂપિયાની સગવડ બાબતે વાતચીત થયેલ તે મુજબ બે અઠીવાડીયા પછી આ ભાઈ નો ફોન આવેલ કે થોડા રૂપિયાની સગવડ થઈ ગયેલ છે. તો અમોએ તેમને નડીયાદ એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડ ખાતે પૈસા લઈને આવી જવાનું કહેતા તેઓ નડીયાદ બસ સ્ટેન્ડે આવેલા અને નક્કિ થયા મુજબ ના પૈસાની માંગણી કરતા તે ભાઈએ એવું કહેલ કે અત્યારે ફક્ત રૂ.૨૫,૦૦૦/- ની સગવડ થયેલ છે જેથી અમોએ તેમને કહેલ કે સારું અઠીવાડીયામાં બીજા પૈસા આપી દેજો તેમ કહી તેઓ પાસેથી રૂપિયા રૂ.૨૫,૦૦૦/- લઈ પ્લાસ્ટીક ની થેલીમાં પિતળના ધાતુની સોના ના જેવી દેખાતી મણકાવાળી માળા તેને આપી દીધેલ અને તેઓને વિશ્વાસમાં લઈ છેતરપીંડી કરેલી છે. આવી હકિત મળતા તપાસ કરતા સાબરમતી પો.સ્ટે.ફ.ગુ.ર.નં.૧૫૭/૧૪ ઇપીકો કલમ ૪૦૬, ૪૦૨, ૧૨૦(બી), ૧૧૪ મુજબનો ગુનો દાખલ થયેલ હોય તે ગુનાના કામે આ આરોપીઓ ની ધરપકડ કરી આવા છેતરપીંડી ના ગુનાઓ બાબતે વધુ તપાસ હાથ ધરેલ છે. અને સાબરમતી પોલીસ સ્ટેશન દ્વારા આરોપીઓની વધુ પુછપરછ અને રીમાન્ડ માટે સોંપવા કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશનર  
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર  
પોલીસ કમિશનર વતી.